
a,b,c

e,f,g

e,f,g
6

2 3

c1
c3

c2

a,b,c

e,f,g7

7

1

BB
A

b,d

b,d

g,h

g,h




K-3
- Cabezal alto p/perno.
- Perno  19mm.
- Alfiler de seguridad

-Suplemento sandwich.

- Planchuela con alambre
y tornillo de 3/8"x1" 1/4"
soldado en un extremo. 

Pieza 7

Pieza 6

4

5

K-28
- Soporte enchufe eléctrico.
-Tornillos autoperforantes.

NOTA DE INSTALACIÓN:
-Lado conductor: sacar tapón de goma al costado del refuerzo del chasis.
-Introducir anclaje (pieza 6) por agujero lateral del chasis (el más alejado al 
paragolpe), previamente agrandado de tal modo que entre el anclaje y asomarlo por el 
agujero inferior en el chasis (más cercano al paragolpe).
-La parte "A" se ajusta con el suplemento sandwich y la bulonería indicada.
-En las partes "B" agujerear las pestañas del chasis y ajustar con la bulonería 
correspondiente.

Perno  14mm

Arandela grower 7/16"
Arandela plana 7/16"
Tuerca 7/16"

Precaución cadenas
Logo Bracco



Despiece

Enganche TRACC

 



Bulonería

AA 



 14-03-12

EF-307

(2)
(1) 01

01

02
04
02(a)

(b)
(c)

Calcos

(c1)



01


(c2) 01

Céspedes Álvaro Tello, C

Bandera Argentina(c3) 01
Calco cod. del producto(c4) 01

Equipamientos 4x4

Para mas información sobre alcance de garantía de nuestros 
productos, modo de empleo e información técnica ingrese en la 
siguiente dirección web: http://www.bracco.com.ar/garantia.html
www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

01
(4)

Alfiler de seguridad
01Cabezal Tracc

(3)

Anclaje
Soporte enchufe elec. 01(5)

(6) 01
Suplemento sandwich 01(7)

Bastidor con sop. lat.

 AA 14-03-12

 PEUGEOT HOGGAR11+


Robba, Mauricio J.




(f)

Tornillo 7/16" x 2"
03

Arandela plana 3/8"
Tuerca 3/8"(e)

02

06

(d)

(g) 03Arandela grower 3/8"
Tornillo 3/8" x 1" 1/4(h) 02



http://www.bracco.com.ar/garantia.html

www.bracco.com.ar

	Sheet1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo6
	Vista de dibujo7


